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Százharminc milliós részesedést 
remél a főváros a forgalmi adóból

— Az üj Nemzedék tudósítójától. —

Székesfővárosi házinyomda 19?2

A pénzügyin’ rendeletére az 
általános forgat : október else­
jén éleíbeléptették. főváros még a 
forgalmiadé] avaslatok tárgyalásakor 
részt kért a város területén befolyó 
adójövedelemből. Az általános forgal­
miadóról szóló törvény ugyanis fel­
hatalmazta a pénzügyminisztert, hogy 
a városokat részesítheti a forgalmi 
adó jövödelméből. A miniszteri ren­
delet szerint a főváros a területén be­
folyt forgalmi adó egyharmadát kap­
ja. A miniszter ezzel szemben ellen­
szolgáltatásokat kér; egyebek közt a 
főváros köteles az adó kezelését és el­
lenőrzését saját embereivel végeztetni. 
Értesülésünk szerint a pénzügymin sz- 
íer már is élt a törvényadta felhatal­
mazással és egy körrendeletben érte­
sítette a fővárost, hogy úgy a bélyeg- 
illetékben, mint a készpénzben fize­
tendő forgalmi adó egyharmadát a 
főváros háztartásának rendkívüli ki­
adásokra átengedi.

A főváros tanács alkalmazkodva a 
miniszteri leirathoz, máris utasította 
a pénzügyi osztályt, hogy az általános 
forgalmi adó kezelésére és ellenőrzé­
sére vonatkozó javaslatait sürgősen 
jelentse. A pénzügyi osztály részéről 
Buzsáki Rudolf főjegyző intézi az 
ügyéket. Felkerestük a főjegyzőt, aki 
az általános forgalmi adó kezelésére 
és ellenőrzésére vonatkozó javaslatok­
ról a .következőket mondotta munka­
társunknak.*

— A főváros az általános forgalmi 
adóból való részesedés címén 130 mil­
lió koronás bevételt remél. Ennyi az 
előirányzat is az 1921. évi költségve­
tésben. A tanács utasítására már a 
múlt héten megkezdtük az előmunká­
latokat. Egyelőre a végrehajtási ja­
vaslaton dolgozunk. A javaslatot oly- 
képen tervezzük, hogy ennek a nagy 
adóforrásnak a kiaknázása tökéletesen 
biztosítható legyen.

— A tárgyalásokat azirányban isj 
megkezdtük, —- mondja Buzsáki fő­
jegyző — hogy a pénzügyminisztérium 
sürgősen és pontosabban körvonalazza 
a főváros közreműködésének célját. A 
tervezet szerint az általános forgalmi 
adó ellenőrzéséhez hétszáz tisztviselő 
szüksége

Javaslataim  szerin t u j m unkaerő ­
ket még sem alkalm azunk. A fő­
városi szem élyzettel, m int külön­
m unkát délutánonként fog juk vé­
geztetni az ellenőrzést. Ezzel a sze­
rény fizetésű fővárosi alkalm azot­
taknak havonként legalább is 1500 
korona m ellékjövedelm et biztosít­

hatunk.
— A javaslatomat még é hét folya­

mim beterjesztem és az általános for­
galmi adó ellenőrzését, novemberben, 
megkezdhetjük.


